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SESIÓN DE CONCEJO EXTRAORDINARIO Nº 67 

 

 

 

SESIÓN    : Extraordinaria 

    

FECHA    : 01 de septiembre de 2022 

  

HORA    : 19:30 hrs. 

 

LUGAR    : Salón de Sesiones 2º piso Edificio Central 

 

CONCEJALES   : Valentina Cáceres Monsálvez  Manuel Villagra Astorga 

      Patricio Henríquez Henríquez  María del Carmen Orueta de Val 

  Hugo Guzmán Millán   Emerson Avendaño Llanca 

  Viviana Morales Sandoval  Jacqueline Vidal Délaigue  

  Carlos Arellano Baeza   Cristian Toledo Ponce  

   

 

   

     

      

FUNCIONARIOS    : Alicia Barrera Lagos   Administradora Municipal 

MUNICIPALES ASISTENTES   Víctor Salas Suarez   Director Control 

      Eduardo García Chinchón  Director SECPLAC 

      Cristian Castillo Castillo   Director Gestión Ambiental 

      Arturo Álvarez Rubio   Jefe Dpto. RR.PP y COM. 

      Tania Sanhueza Coronado  Abogado Asesoría Jurídica 

      Jorge Jocelin Almendras  Director Seguridad Pública y G. del Riesgo 

      Nellef Turchan López   Jefe Dpto. Medio Ambiente 

      Jorge Hernández Medel   Jefe Recursos Humanos 

      Felipe Antiman Echeverria 

       

      

     

     

        

                                 

 

 

 

 

                                         

                                       

 

PRESIDE   : JUAN RAMON GODY    ALCALDE DE RANCAGUA 

 

 

 

 

SECRETARIO    : CARLOS MORALES LARA  SECRETARIO MUNICIPAL 
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SESIÓN DE CONCEJO EXTRAORDINARIO Nº 67 

 

 

 

 
Temas a Tratar: 
 
1.- Acuerdo para la ampliación de contrato, de Servicios de Recolección de Residuos Sólidos 
Domiciliarios, como voluminosos, el barrido y aseo de calles, y el aseo de Ferias Libres de la Comuna 
de Rancagua. 
 
Antecedentes: Expediente N°E24783/2022, Pase Interno N°4483, de fecha: 26 de agosto de 2022, 
sobre extensión de contrato para la recolección de Residuos sólidos, de la Dirección de Control. 

 
Expone: Señor Cristian Castillo Castillo, Director Dirección de Gestión Ambiental. 
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SESIÓN DE CONCEJO EXTRAORDINARIO Nº 67 

 

 

Temas tratados: 

 

1.- Acuerdo para la ampliación de contrato, de Servicios de Recolección de Residuos Sólidos 
Domiciliarios, como voluminosos, el barrido y aseo de calles, y el aseo de Ferias Libres de la Comuna 
de Rancagua. 
 
Antecedentes: Expediente N°E24783/2022, Pase Interno N°4483, de fecha: 26 de agosto de 2022, 
sobre extensión de contrato para la recolección de Residuos sólidos, de la Dirección de Control. 

 
Expone: Señor Cristian Castillo Castillo, Director Dirección de Gestión Ambiental. 
 

SEÑOR ALCALDE: Muy buenas tardes a todas y a todos, saludar a los Concejales, Concejalas, que 

están presencial y también de manera online, también a las funcionarias y funcionarios municipales que 

están conectados, y por supuesto a los vecinos y vecinas de Rancagua. 

 

Este Concejo extraordinario, número sesenta y siete, tiene un puro punto de tabla, que es el acuerdo 

para ampliación de contrato y servicios, recolección de residuos sólidos domiciliarios, como voluminosos, 

el barrido y aseo de calles, y el aseo de las ferias libres de la comuna de Rancagua.  

 

Esto fue expuesto en detalle en el Concejo número sesenta y seis, extraordinario, que tuvimos el día de 

ayer, y ante un empate en la votación, Secretario, se tuvo que citar a un nuevo Concejo, con veinticuatro 

horas, lo que correspondería ahora, sería votar, ya expuestos los temas en el Concejo anterior.  

Así que pasemos a la votación secretario. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Ya Señor alcalde. 

 

SEÑOR HUGO GUZMÁN: perdón Alcalde, se podría precisar lo que estamos votando para que quede 

en acta. 

 

SEÑOR ALCALDE: Es lo que acabo de decir, el punto de la tabla, se lo puede precisar el Secretario, no 

hay ningún problema, lo va a indicar el Secretario, Concejal. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: La idea es que los Señores Concejales, presten su acuerdo para 

normalizar y regularizar la ampliación de contrato de servicio de recolección de residuos sólidos 

domicilios, como voluminosos, el barrido y aseo de calles, y el aseo de ferias libres de la comuna 

Rancagua, al amparo de lo previsto y sancionado en el artículo N°52, de la ley N°19.880, en relación a 

la jurisprudencia administrativa emanada de la Contraloría General de la República, precedentemente 

señalada 

 

Esto fue lo que se  votó ayer, y  que dio el empate, y ahora lo estamos llamando a una nueva votación. 

 

SEÑOR ALCALDE: Muy bien, entonces procedemos a la votación, Secretario. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señorita Valentina Cáceres. 

 

SEÑORITA VALENTINA CÁCERES: Rechazo. 
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SEÑOR CARLOS MORALES: Señor Manuel Villagra. 

 

SEÑOR MANUEL VILLAGRA: Mantengo mi postura, y por Rancagua apruebo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señor Patricio Henríquez. 

 

SEÑOR PATRICIO HENRÍQUEZ: Apruebo.  

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señora María del Carmen Orueta. 

 

SEÑORA MARÍA DEL CARMEN ORUETA: Rechazo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señor Hugo Guzmán. 

 

SEÑOR HUGO GUZMÁN: Rechazo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señor Emerson Avendaño. 

 

SEÑOR EMERSON AVENDAÑO: Rechazo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES:  Señorita Viviana Morales. 

 

SEÑORITA VIVIANA MORALES: Apruebo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Señora Jacqueline Vidal. 

 

SEÑORA JACQUELINE VIDAL: Rechazo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES:  Señor Carlos Arellano. 

 

SEÑOR CARLOS ARELLANO: Apruebo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES:  Señor Cristian Toledo. 

 

SEÑOR CRISTIAN TOLEDO: Apruebo. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES:  Ya señor Alcalde. 

 

Entonces tenemos rechazo cinco, y tenemos cinco apruebo, es un empate. 

 

SEÑOR ALCALDE: ¿Es decir? 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: De acuerdo a lo establecido en el artículo N°62, de la Ley, corresponde 

dirimir al Señor Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE: Yo, apruebo, Secretario Municipal. 

 

SEÑOR CARLOS MORALES: Ya Señor Alcalde, se entiende como aprobado entonces el punto de tabla. 
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SEÑOR ALCALDE: Muchas gracias a los Concejales y Concejalas, también agradecer a los funcionarios 

y funcionarias municipales,  en este tema en donde nosotros estamos justamente hoy día, modificando 

una omisión y que, sobre un tema que es además muy importante para la ciudad Rancagua, que tiene 

que ver con evitar que Rancagua, entren a una crisis sanitaria producto de la no recolección de la basura.  

Así que, citado el punto, damos por finalizada la sesión extraordinaria número sesenta y siete del Concejo 

Municipal. 

 

ACUERDO: con seis votos a favor y cinco votos en contra, se aprueba, la ampliación del contrato 

de Servicios de Recolección de Residuos Sólidos Domiciliarios, como voluminosos, el barrido y 

aseo de calles, y el aseo de Ferias Libres de la Comuna de Rancagua. 

 

 

 
Siendo las 19:45 horas, se da término a la presente Sesión de Concejo Extraordinario. 

 


